
Fjöldi svara

68 Helstu niðurstöður

Starfsánægja 66

7.4
Meðaltal

1.0

6.9

7.4

10.0

 Starfsánægja 7.4 7.3 7.3 7.4 7.3

Hversu ánæg(ð/ur/t) eða

óánæg(ð/ur/t) ertu með starf þitt

á heildina litið?

66 8.1 8.0 7.9 8.0 7.8

Hversu mikill eða lítill munur er á

starfsaðstæðum þínum í dag og

á hinum fullkomna vinnustað í

þínum huga?

60 6.1 5.8 5.9 6.1 6.6

Ég upplifi hvatningu til að leggja

mig fram í starfi.
65 7.7 7.6 7.6 7.7 7.4

Ég hlakka ávallt til þess að fara í

vinnuna.
66 7.8 7.7 7.5 7.6 7.5

Name Responses Mean Distribution
Skipulagseining

2023

Mennta-og

lýðheilsusvið

Hafnarfjörður

2024
Vísitala

 41%

42% 42%

55%

45%

45%

Hollusta 66

8.6
Meðaltal

1.0

8.3

8.8

10.0

 Hollusta 8.6 8.9 8.8 8.8 8.8

Ég er tilbúi(n/nn/ð) að leggja

mikið á mig þegar og ef þörf

krefur.

66 9.0 9.3 9.2 9.2 9.3

Ég held að samstarfsfólk mitt telji

mig standa mig vel í starfi.
64 8.5 8.7 8.6 8.6 8.6

Ég er tilbúi(n/nn/ð) til að takast á

við breytingar sem hafa bein áhrif

á mig ef aðstæður breytast á

starfsstöð.

62 8.4 8.6 8.5 8.6 8.6

Name Responses Mean Distribution
Skipulagseining

2023

Mennta-og

lýðheilsusvið

Hafnarfjörður

2024
Vísitala

 58% 36%

73%

56% 41%

45% 47%

Tryggð 66

8.2
Meðaltal

1.0

7.6

8.1

10.0

 Tryggð 8.2 7.8 8.1 8.1 8.3

Ég óska þess að vera áfram í

starfi hjá Hafnarfjarðarbæ eftir

tvö ár.

54 8.4 8.0 8.4 8.4 8.6

Ég leita sjaldan að öðru starfi. 65 8.0 7.8 7.8 7.9 8.1

Ég get mælt með því við aðra að

sækja um starf hjá

Hafnarfjarðarbæ.

58 8.3 7.5 8.0 8.1 8.2

Name Responses Mean Distribution
Skipulagseining

2023

Mennta-og

lýðheilsusvið

Hafnarfjörður

2024
Vísitala

 56%

61%

57%

50% 36%



Ímynd 68

7.9
Meðaltal

1.0

7.3

7.8

10.0

 Ímynd 7.9 7.4 7.7 7.8 8.2

Vinnustaðurinn

Hafnarfjarðarbær hefur góða

ímynd út á við.

62 7.4 7.1 7.4 7.4 8.1

Mín starfsstöð hefur góða ímynd

út á við.
64 8.0 7.3 7.9 8.0 8.1

Ég er stolt(ur) þegar ég segi frá

því hvar ég starfa.
68 8.5 8.1 8.2 8.3 8.5

Fólk utan Hafnarfjarðarbæjar

telur að það sé gott að starfa hjá

bænum.

37 7.7 7.0 7.3 7.4 8.0

Name Responses Mean Distribution
Skipulagseining

2023

Mennta-og

lýðheilsusvið

Hafnarfjörður

2024
Vísitala

 45%

45%

56%

53% 38%

41% 38%

Stjórnun 63

6.4
Meðaltal

1.0

5.8
6.3

10.0

 Stjórnun 6.4 6.0 6.2 6.3 7.1

Hvert er almennt álit þitt á

stjórnun Hafnarfjarðarbæjar?
59 6.3 5.8 6.1 6.3 7.1

Almenn hæfni æðstu stjórnenda

Hafnarfjarðarbæjar til að taka

réttar ákvarðanir er?

58 6.3 5.8 6.0 6.2 7.2

Upplýsingastreymi frá æðstu

stjórnendum Hafnarfjarðarbæjar

til starfsfólks er?

58 6.3 6.4 6.1 6.2 6.5

Á heildina litið er siðferði æðstu

stjórnenda Hafnarfjarðarbæjar?
46 6.7 6.1 6.4 6.6 7.6

Name Responses Mean Distribution
Skipulagseining

2023

Mennta-og

lýðheilsusvið

Hafnarfjörður

2024
Vísitala

 37% 51%

36% 54%

38% 52%

53%

46% 41%

Samstarf 68

8.4
Meðaltal

1.0

7.7

8.2

10.0

 Samstarf 8.4 7.9 8.2 8.2 8.1

Faglegt samstarf með öðru

starfsfólki er?
68 8.3 8.0 8.2 8.3 8.4

Samstarfsandinn er? 68 8.4 7.6 8.2 8.2 8.0

Félagsleg samskipti á starfsstöð

eru?
68 8.5 8.0 8.2 8.2 8.1

Name Responses Mean Distribution
Skipulagseining

2023

Mennta-og

lýðheilsusvið

Hafnarfjörður

2024
Vísitala

 54% 37%

53% 35%

56% 35%

54% 40%

Starfið 67

8.5
Meðaltal

1.0

7.8

8.3

10.0

 Starfið 8.5 8.2 8.3 8.3 8.3

Verkefnin og inntakið í starfi þínu

eru?
66 8.4 8.1 8.3 8.4 8.2

Ég hef mikið svigrúm til

sjálfstæðrar ákvörðunartöku í

starfi.

67 8.6 8.3 8.3 8.4 8.3

Ég upplifi að ég sé að ná árangri í

starfi.
67 8.4 8.2 8.2 8.3 8.2

Name Responses Mean Distribution
Skipulagseining

2023

Mennta-og

lýðheilsusvið

Hafnarfjörður

2024
Vísitala

 54% 38%

53% 38%

57% 34%

51% 42%



Starfsskilyrðin 67

6.1
Meðaltal

1.0

5.8
6.3

10.0

 Starfsskilyrðin 6.1 5.6 6.2 6.3 6.4

Vinnuumhverfið og aðstæður á

starfsstöð þinni eru?
66 7.3 6.8 7.2 7.3 7.5

Vinnuálagið í starfi þínu er? 67 4.4 3.9 4.4 4.5 4.2

Ég hef þau tæki og tól sem

nauðsynleg eru til að sinna starfi

mínu vel.

67 6.8 6.0 7.1 7.2 7.6

Name Responses Mean Distribution
Skipulagseining

2023

Mennta-og

lýðheilsusvið

Hafnarfjörður

2024
Vísitala

 52%

42%

82%

34% 42%

Laun og kjör 66

7.2
Meðaltal

1.0

7.0

7.6

10.0

 Laun og kjör 7.2 7.1 7.5 7.6 7.4

Launin þín (að öllu meðtöldu) í

samanburði við þau laun sem þú

gætir fengið í sambærilegu starfi

annars staðar eru?

55 5.3 5.4 6.0 6.2 6.2

Önnur starfskjör (sumarfrí,

sveigjanlegur vinnutími,

sveigjanleiki vegna persónulegra

þarfa o.s.frv.) í samanburði við

hvað þú gætir fengið í

sambærilegu starfi annars staðar

eru?

64 7.6 7.1 7.8 7.9 7.9

Starfsöryggi þitt er? 66 8.5 8.4 8.7 8.7 8.1

Name Responses Mean Distribution
Skipulagseining

2023

Mennta-og

lýðheilsusvið

Hafnarfjörður

2024
Vísitala

 37%

71%

42%

65%

Starfsþróun 62

7.1
Meðaltal

1.0

6.5

7.0

10.0

 Starfsþróun 7.1 6.6 7.0 7.0 6.6

Tækifæri þín til faglegrar og

persónulegrar þróunar í starfi

eru?

62 7.6 7.2 7.5 7.5 7.1

Hversu mikið eða lítið er fylgst

með faglegri og persónulegri

þróun þinni í starfi?

58 6.5 5.9 6.4 6.5 6.1

Name Responses Mean Distribution
Skipulagseining

2023

Mennta-og

lýðheilsusvið

Hafnarfjörður

2024
Vísitala

 38%

44%

33% 45%


